

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成20年6月13日
【事業年度】	第37期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）
【会社名】	アイサンテクノロジー株式会社
【英訳名】	AISAN TECHNOLOGY CO., LTD
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 柳澤 哲二
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中区錦三丁目7番14号ATビル
【電話番号】	052（950）7500（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 加藤 淳
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中区錦三丁目7番14号ATビル
【電話番号】	052（950）7500（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 加藤 淳
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町1丁目4番9号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月28日に提出した第37期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

② 【損益計算書】

表示方法の変更

【関連当事者との取引】

(2) 役員

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しております。

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

② 【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)
省略						
Ⅲ 販売費及び一般管理費						
1～20は省略						
21. その他				95,818	1,158,606	68.3
営業利益					152,239	9.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)
省略						
Ⅲ 販売費及び一般管理費						
1～20は省略						
21. 支払手数料				58,871		
21. その他				36,947	1,158,606	68.3
営業利益					152,239	9.0

表示方法の変更

(訂正前)
記載なし。

(訂正後)

前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
	<p>(損益計算書)</p> <p>前期まで販売費及び一般管理費の「その他」に含めて表示しておりました「支払手数料」は、販売費及び一般管理費の総額の100分の5を超えたため区分掲記しました。 なお、前期における「支払手数料」の金額は57,719千円であります。</p>

【関連当事者との取引】

(2) 役員

(訂正前)

属性	氏名	住所	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の 所有(被所有) 割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
						役員の 兼任等 (人)	事業上 の関係				
役員	中村孝之	-	-	有限会社 キーノスロジック 代表取締役社長	(所有)1.30 (被所有)1.25	1	ソフト 開発	外注加工費及 び研究開発費	157,815	前渡金	9,555

(訂正後)

属性	氏名	住所	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の 所有(被所有) 割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
						役員の 兼任等 (人)	事業上 の関係				
役員	中村孝之	-	-	有限会社 キーノスロジック 代表取締役社長	(所有)1.30 (被所有)1.25	1	ソフト 開発	外注加工費及 び研究開発費	157,815	前渡金	9,555
										未払金	8,197